

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 13 мая 1978 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 74 (12704)
Цена 2 коп.

СЛЕДУЕТ РАЗВИВАТЬ СОРЕВНОВАНИЕ НА ОСНОВЕ ЛИЧНЫХ И КОЛЛЕКТИВНЫХ СЧЕТОВ ЭКОНОМИИ, РАСПРОСТРАНЯТЬ ИНИЦИАТИВУ ЛЕНИНГРАДЦЕВ, КОТОРЫЕ РЕШИЛИ ОТРАБОТАТЬ В 1978 ГОДУ ДВА ДНЯ НА ЭКОНОМЛЕННЫХ СЫРЬЕ И МАТЕРИАЛАХ. НЕОБХОДИМО ВО ВСЕХ ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВАХ НА ВЫСОКОМ УРОВНЕ ПРОВЕСТИ ВСЕСОЮЗНЫЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ СМОТР ЭФФЕКТИВНОСТИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ СЫРЬЯ, МАТЕРИАЛОВ И ТОПЛИВНО-ЭНЕРГЕТИЧЕСКИХ РЕСУРСОВ.

(Из Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ)

«МОНИНСКИЙ ВАРИАНТ» НАСЕЛЕ

ПЛАН ТРЕХ ЛЕТ — К 7 ОКТЯБРЯ

Коллективы сельскохозяйственных предприятий района с самого начала года активно включились в социалистическое соревнование за досрочное выполнение плановых заданий. В частности, задание трех лет пятилетки по сдаче продукции растениеводства все хозяйства обязались завершить к 7 октября — годовщине Советской Конституции.

Говоря о соревновании, следует отметить, что в этом году оно проводится на качественно новом уровне и ставит своей целью достижение высокой экономической эффективности, что совпадает с требованием такого важного партийного документа, как Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ советскому народу.

Сельские труженики нашего района горячо одобрили опыт монинских камвольщиков и приняли его на вооружение.

Взять, к примеру, Томлинскую птицефабрику. Как только бюро Люберецкого горкома партии рекомендовало «монинский вариант» к распространению, здесь была создана инициативная группа из числа специалистов и работников экономической службы. Она разработала лицевые счета эффективности для каждого производственного участка. В них учитываются в денежном выражении выход сверхплановой продукции, экономия кормов, сохранность поголовья. Разработана также шкала поощрения за достижение высокой эффективности и качества по итогам за месяц: при экономической эффективности в 100 рублей — премия 10 рублей, при эффективности в 500 рублей — 50 рублей и так далее.

Первые итоги показывают, что с внедрением лицевых счетов в птицеводство активность соревнующихся заметно возросла. Чтобы закрепить достигнутые успехи и далее совершенствовать новую форму соревнования, фабричный комитет наметил заслушать на своем заседании руководителей цехов и председателей профсоюзных комитетов, а также главных специалистов о проделанной работе по внедрению лицевых счетов эффективности.

Заслуживает одобрения деятельность руководства и общественных организаций совхоза «Белая Дача» по внедрению опыта пионеров в свиноводстве и овцеводстве. Белодачинцы подсчитали, что, соревнуясь по лицевым счетам эффективности, они получают к концу года от продажи сверхплановой продукции около двух миллионов рублей дополнительной прибыли.

Большая работа по внедрению «монинского варианта» проводится и в других хозяйствах. Однако если в животноводстве, в тепличных комбинатах лицевые счета эффективности «приживаются» сравнительно легко, то среди механизаторов полеводства — гораздо труднее. Положительным примером может служить совхоз им. Моссовета, где итоги соревнования среди трактористов подводят только по лицевым счетам эффективности.

«Монинский вариант», как и все

новое, требует изучения и определенной подготовки соревнующихся. В нашем районе такая работа проводится в 107 школах коммунистического труда, которые охватывают свыше трех тысяч человек. В основном, это рабочие, передовики производства, ударники коммунистического труда. Здесь они не только узнают о преимуществах новой формы соревнования, но и учатся заполнять лицевые счета, подсчитывать экономический эффект своей трудовой деятельности.

Внедрение «монинского варианта» поставило новую задачу перед сельскими рационализаторами, подчинило их творчество общей задаче: повышать эффективность производства, совершенствовать качество, экономить материальные ресурсы и время. Решая эту задачу, рационализаторы уже в первом квартале внесли немало ценных предложений. Особенно активны в своем поиске птицеводы. В прошлом году рационализаторы Томлинского объединения внесли в копилку пятилетки 900 тысяч рублей, в этом году взяли курс на миллион.

Соревнование по лицевым счетам, ярко отражающее вклад каждого в общее дело, благотворно сказывается на трудовой и производственной дисциплине, на использовании рабочего времени. Так, в первом квартале этого года число прогулов на сельскохозяйственных предприятиях по сравнению с прошлым годом снизилось на 30 человеко-дней.

«Монинский вариант» все прочнее входит в жизнь каждого коллектива, каждого труженика сельского хозяйства. Сейчас в нашем районе новой формой соревнования охвачены работники всех животноводческих ферм, 84 бригады. По лицевым счетам проверяют эффект своей работы 140 доярок, 240 механизаторов, 3400 рабочих других сельских профессий. Лицевой счет заставляет их по-иному взглянуть на свои возможности, нацеливает на открытие дополнительных резервов повышения качества выпускаемой продукции и улучшения экономических показателей.

По предварительным подсчетам, благодаря применению лицевых счетов эффективности в целом по району к концу года будет реализовано сверхплановой продукции на 8 млн. рублей, сэкономлено 3 млн. киловатт-часов электроэнергии, 300 тонн горюче-смазочных материалов, значительное количество различных видов кормов для крупного рогатого скота, свиней, птицы. Но, чтобы достичь этих рубежей, нужно и дальше совершенствовать новую форму соревнования, изыскивать наиболее важные критерии для подсчета итогов. В частности, требуют доработки лицевые счета механизаторов, шоферов, телатин. Долг чести бюро экономического анализа — найти их оптимальные образцы, предложить профсоюзным комитетам для утверждения и совместно с профсоюзным активом последовательно внедрять в жизнь.

А. АНДРЕЕВ,
председатель Люберецкого райкома профсоюза работников сельского хозяйства.



Хорошо отзываются в коллективе деревообрабатывающего комбината № 13 о бригаде паркетчиков, которой руководит А. П. Цановский. Среди бригад, занятых на шифровке паркетной доски, коллектив, возглавляемый А. П. Цановским, — лучший. Он ежедневно переживает сменное задание на 20—30 процентов. Стараются не отставать от передовых образцов паркетной доски и другие бригады. Широкое соревнование, в котором участвуют практически

все пераичные производственные коллективы цеха № 1, способствует рождению трудовых достижений. За первый квартал, например, выпущено на 2,8 тысячи квадратных метров паркета больше плана. Досрочно выполнена и программа 4 месяцев. На снимке (слева направо): А. М. Филиппов, А. П. Цановский (бригадир), В. Г. Жилина и А. А. Ковалев. Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

МАЯКИ СОРЕВНОВАНИЯ

Настойчиво борются за претворение в жизнь социалистических обязательств текущего года рабочие и специалисты завода «Пластмасс».

В авангарде соревнования идут работники пресового цеха № 2. Они выполнили задание третьей декады апреля на 124 процента. Четыре декады подряд лидерам соревнования присуждалось первое место с вручением переходящего вымпела. Закрепляя успехи,

коллектив цеха и в мае выпускает продукцию с опережением задания.

В соревновании отличились и слесари — инструментальщики и бригады В. С. Сухова из третьего цеха. Сменное задание они выполняют на 110—111 процентов, изделия сдают с личным клеймом.

Славится на заводе своими делами токарь А. Т. Бурухин. Первоклассный мастер своей профессии, он в последние два часа

смены выпускает изделия сверх плана. В течение нынешнего года он 10 декад подряд занимает первое место в индивидуальном соревновании труженников предприятия. Стала также лидером трудового соперничества пресовщица Раиса Велкеева. Она выполнила задание третьей декады апреля на 129 процентов. Это самый высокий показатель среди пресовщиц завода.

А. АЛЕКСЕЕВ.

НА ПЕРВОМ ПЛАНЕ — КАЧЕСТВО

Ежедневно из ворот производственной базы автотранспортной конторы № 19 выходит на линию как минимум 275 мощных самосвалов, трайлеров и других грузовых автомашин. Это почти 80 процентов от имеющихся на балансе грузовиков. Однако работники ремонтной службы не успокаиваются на достигнутом. Они прилагают много усилий, чтобы увеличить количество транспортных средств для перевозки строительных грузов на сооружаемые трестом

«Особстрой» № 2 объекты.

Особенно высококвалифицировано «летит» автомашинная бригада из четвертой автоколонны, руководимая Сергеем Васильевичем Стрельниковым. И не случайно коллектив автоколонны, где начальником А. С. Шур, по итогам социалистического соревнования за первый квартал награжден переходящим Красным знаменем

АТК-19. В трудовое достижение автомобилистов внесли существенный вклад ремонтники.

Качественный ремонт подвижного состава обеспечивают также слесари, которыми руководят бригадир Г. И. Шматов и А. И. Бычков. Сменное задание бригады, как правило, выполняется на 120—130 процентов.

А. ПИЛЯСОВ.

ВЫШЕ ТЕМПЫ ПОЛЕВЫХ РАБОТ

Сельским труженикам нашего района в этом году по плану предстоит произвести сев на площади 5161 гектар. На 12 мая засеяно 3372, что составляет около 66 процентов. Разумеется, есть культуры, сроки которых еще не подошли. Это овощи позных сортов, однолетние травы третьей очереди для зеленого конвейера; не прогрелась земля под посев кукурузы на силос. А вот задержка с посадкой картофеля и севом кормовых корнеплодов вызывает тревогу. Их уборка, приходящаяся на осень, сопряжена, как правило, с погодными трудностями, поэтому важно быстрее вырастить урожай.

Между тем, в нашем районе клубники еще посажены на 200 гектарах. 112 из них приходится на племобъединение «Петровское», 48 га — на ОПХ «Корнево» и 35 — на Константиновскую птицефабрику. Этим хозяйствам следует более уметь приспособиться к неблагоприятной погоде, вести посадку клубней только в предварительно нарезанные гребни.

В хозяйствах района не завершена сев кормовой свеклы на площади 120 гектаров: причем 110 из них приходится на долю племобъединения «Петровское».

Несмотря на частые дожди, в хозяйствах района продолжается

сев и посадка овощных культур. Хорошо справляются с задачей москотовцы. У них самый большой огород — 485 гектаров. Сев произведен на 70 процентах этой площади. В эти дни здесь завершается высадка цветной капусты из теплиц в поле. Для этой работы мобилизован весь коллектив, помогают в наборе рассады и шефы.

Чтобы план трех лет пятилетки по сдаче овощей выполнить к 7 октября, нужно посадить овощные культуры в ранние сроки. Об этом должны помнить в каждом хозяйстве.

НА ПРОТЯЖЕНИИ почти двух десятилетий я работаю лектором общества «Знание» и, естественно, мне приходится сталкиваться с различными проблемами, связанными с ведением устной пропаганды.

Одна из них — постоянно растущий уровень образованности и информированности аудитории. Процесс закономерен, особенно ярко проявляющийся в условиях развитого социализма и научно-технической революции. Это радует и в то же время предъявляет к лектору повышенные требования: ему необходимы широкая эрудиция, глубокая идейно-теоретическая подготовка, ораторское мастерство. Словом, на каждую встречу со слушателями следует выходить во всеоружии. С этой задачей успешно справляются мои коллеги В. Волков, Р. Беляев, Ю. Тутуров, А. Спиранский, Е. Окушев, Н. Губенко и многие другие. Они любят свое дело и проникают сознанием его важности.

Действительно, лекционная пропаганда в системе всей идеологической работы — действенный фактор формирования у советских людей научного мировоззрения, идейной убежденности, активной жизненной позиции. Она призывает и мобилизует трудящихся на реше-

НЕ ОСЛАБЛЯТЬ ВНИМАНИЯ

ние практических задач, поставленных XXV съездом КПСС.

В большинстве трудовых коллективов именно так понимают роль и место лекционной пропаганды. Как правило, в та-

ких коллективах крепкая трудовая и производственная дисциплина, широко развитое социалистическое соревнование и, как следствие, — высокие производственные показатели. Взять, например, Лыткаринский завод оптического стекла — передовое предприятие, где партийная организация уделяет много внимания работе по идейно-политическому воспитанию труженников, используя разнообразные ее формы, включая и лекционную пропаганду.

ЗА ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

В то же время в отдельных коллективах службы быта и торговли г. Лыткарино не при-

будет из нашего коллектива подготавливать выступление — какую хотите тему осветит, на любой вопрос ответит. Пользоваться таким мнением не соглашусь. И вот почему. Лектор — квалифицированный специалист с богатым багажом знаний, владеющий необходимой методикой, техникой и опытом общения со слушателями. Сомневаюсь, что закряхши и продавец — отличные мастера своего дела — справятся успешнее лектора с подобным поручением. Так же, как лектор вряд ли сможет в полной мере удовлетворить запросы заказчика или покупа-

теля, временно заняв место того или другого.

К тому же на выступлениях лектора участвуют пропагандистской деятельности агитаторы и политинформаторы коллектива.

Так что задача усиления лекционной пропаганды, равно как и других форм идейного воспитания трудящихся, не снимается с повестки дня.

На XXV съезде товарищ Л. И. Брежнев указывал, что «в области идейно-воспитательной работы мы продвинулись вперед. Но никаких оснований для благодущия нет». Следовательно, отношение ко всем формам идеологической работы со стороны руководящих коллективов, партийных, профсоюзных, всех общественных организаций должно быть самое серьезное. На важность этого вопроса указывает постановление ЦК КПСС «О состоянии и мерах улучшения лекционной пропаганды», опубликованное в «Правде» 5 марта 1978 года.

Приближаются дни, когда можно будет широко провести мероприятия устной пропаганды на летних агитплощадках. К этому периоду надо тщательно подготовиться, чтобы максимально использовать эту форму идеологической работы.

А. КОВАЛЕНКО,
лектор общества «Знание».



Агитаторы птицефабрики «Мирная» из Томлинского объединения проводят большую работу по поддержанию и развитию инициативы трудящихся, включившихся в массовое движение за досрочное выполнение заданий трех лет пятилетки к 7 октября 1978 года.

Активно и вдумчиво ведет агитационную работу член партийного бюро П. В. Киселев. Он разъясняет птицеводам положения и задачи, выдвинутые в важнейших партийных документах, в частности, в речи товарища Л. И. Брежнева на XVIII съезде ВЛКСМ.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

17 мая в 16 часов в кабинете политического просвещения горкома партии состоится семинар редакторов многотиражных и стеновых газет, рабочих и сельских корреспондентов.

Семинар организаторов антистической пропаганды переносится с 16 мая на среду 24 мая.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

В АПРЕЛЕ люберецкий комсомольско-молодежный строительный отряд прибыл в город Воскресенск на строительство первоочередных пусковых объектов химического комбината по производству минеральных удобрений. На торжественном митинге было сказано много теплых слов в адрес молодежи из Люберец, которая и в прошлые годы неоднократно завоевывала первенство в соревновании строительных отрядов Московской области.

Командир люберецкого отряда Валерий Соболев в ответном слове заверил воскресенских товарищей, что молодежь, прибывшая на строительство химкомбината, сегодня будет продолжать славные традиции, приложит все силы, чтобы приумножить славу комсомола Люберецкого района.

На следующий день весь люберецкий отряд был разбит на бригады и начал трудиться на своих объектах. Группа сельмашевцев, объединившись с бойцами из Государственного института горнохимического сырья во главе с бригадиром Ю. Чулковым, приступила к строительству бетонных полов из подстанции глубокого ввода. Горы

Александр Макаров и Игорь Медведев еще не достигли совершеннолетия. Оба работали на заводе им. Ухтомского, один в 20-м цехе, другой — в 15-м. Но «работали» — не то слово, числились на работе, так будет вернее. Все свободное время они проводили на улице, нигде не учились, употребляли спиртное. И вот однажды, получив аванс, купили мальчишки вина (не больше, не меньше, как 8 бутылок), разлили их, и в тот же вечер напали на прохожего, жестоко его избили и ограбили. Потом, как ни в чем не бывало, пришли в свои цеха, ходили там, разговаривали с рабочими, и, не смотря на то, что оба юнца были «в состоянии алкогольного опьянения», как пишется в милицеских протоколах, их поведение никого не встревожило, не возмутило. Они не привлекали к себе внимания даже мастеров и руководителей своих цехов.

Один из подростков, Макаров, и раньше не отличался примерным поведением — хулиганил. Об этом работники милиции сообщили на завод. Казалось бы, руководители цеха должны были обратить на него особое внимание, но не сделали этого.

Как назвать такое отношение, если не равнодушным к судьбе подростка?

И не случайно этот пример привел в своем докладе на совещании в горкоме партии люберецкий городской прокурор М. В. Баладин. Обсуждался вопрос «О состоянии и мерах предупреждения правонарушений среди несовершенно-

НАША БРИГАДА

мерзлого и липкого грунта и глыбки котлованы, засыпанные битым кирпичом, камнями, надо было превратить в ровную площадку, на которой камешки возведут кирпичные стены. А потом во всех помещениях общей площадью 800 квадратных метров нам предстояло уложить щебенку и бетон.

Вначале трудно было поверить, что здесь буквально на наших глазах будет расти подстанция глубокого ввода. Нивелировка грунта, бетонных полов и изготовление опалубки производились нами самостоятельно. Кирпичную кладку в траншеях взяли на себя инженеры завода Виктор Стряпкин и техник Надежда Комарова из конструкторского бюро. Начальник участка остался доволен их работой.

Были и тяжелые дни, когда приходилось работать по две смены подряд. Во вторую смену наша бригада, в основном, принимала бетон. Умелыми и надежными бетонщиками зарекомендовали себя инженер Валерий Востров и техник Сергей Фомичев из конструкторского бюро. Порой, вернувшись с работы далеко за полночь, парни на следующее утро снова поднимались, чтобы идти в первую смену. Они понимали, что так надо, и никогда никто не жаловался на усталость.

Не случайно из пяти наград, полученных бригадой, три завоеваны сельмашевцами. Почетным знаком комсомольской ударной стройки награждены Сергей Фомичев и Надежда Комарова. Почетной грамотой за досрочное выполнение плановых заданий награжден весь наш небольшой коллектив.

Рассказывая о работе сельмашевцев в Воскресенске, не могу не вспомнить слова Евгения Хазикова из нашей бригады:

«В отряде я открыл для себя силу дружного коллектива, которому по плечу любые задания, почувствовал большое удовлетворение от того, что нами сделано».

В подтверждение его слов о силе коллектива хочу рассказать о последнем дне на стройке. Наряды были закрыты, весь инструмен-

т защитные шлемы сланы. Все выполнено, нас ждет дорога домой. В воздух полетели изрядно потрепанные рабочие рукавицы. Была большая радость от сознания, что выдержали испытание, что возвращаемся домой с сознанием выполненного долга. И вдруг узнаем, что на наш объект пришел бетон для монтажников, которые в эти часы трудятся в другом месте. На просьбу начальника участка принять и уложить бетон отозвался семь добровольцев. Вся пятерка сельмашевцев была в их числе. И это естественно: мы привыкли сюда не зарабатывать, а строить. Строить новые подстанции и цеха для производства минеральных удобрений, которые очень необходимы нашему сельскому хозяйству... И мы выдержали этот сложный экзамен с честью.

Наш ударный труд на этой стройке — хороший подарок юбилею Ленинского комсомола.

А. КЕРОВ,
командир отряда сельмашевцев, технолог цеха № 22.

ОБЪЕДИНИТЬ УСИЛИЯ

ОБЪЕДИНИТЬ УСИЛИЯ

ОБЪЕДИНИТЬ УСИЛИЯ

ДАЮЩАЯ РУКУ, ПОДРОСТОКИ

летних». В совещании приняли участие представители предприятий, учреждений, школ, ГПТУ, общественных организаций и административных органов.

Любой случай хулиганства, совершенного подростком, не может не вызвать большой тревоги.

От многих факторов зависит формирование духовного мира подрастающего человека, его поведение в обществе. Но на совещании было сосредоточено внимание на одном очень важном факторе — индивидуальной профилактической работе с каждым подростком, поведение которого не укладывается в принятые нормы. Делается в этом направлении немало. Об этом рассказали и докладчик, и выступавшие в прениях.

Серьезная работа с подростками проводится на многих предприятиях. Например, на фабрике им. Октябрьской революции за ними закреплены общественные воспитатели. Опытные рабочие помогают молодежи освоить профессию. Трудных ребят вовлекают в общественную жизнь фабрики, они принимают участие в культурно-массовой и спортивной работе. Но среди молодежи есть и правонарушители, хулиганы. И это очень беспокоит. На отдельных предприятиях и в некоторых учебных заведениях случаи правона-

рушений среди подростков за последнее время выросли. Например, на заводах им. Ухтомского и торгового машиностроения, в ГПТУ-10 и 43, в школах №№ 10, 13, 15. Руководители этих предприятий и учебных заведений подверглись острой критике.

В чем же причина? Ведь не скажешь, что здесь не занимаются воспитанием молодежи. Работа проводится, о ней рассказали помощник директора по кадрам завода им. Ухтомского Л. Н. Мельников, зам. директора по учебно-воспитательной работе ГПТУ-43 г. Лыткарино Л. А. Арканова и другие товарищи. Они говорили о движении наставничества, курсах молодых рабочих, о лекциях, беседах и вечерах.

Все это, бесспорно, нужное дело. Но в том-то и вся сложность, что «трудные» ребята не одинаковы. Хуже, как раз и не приходят на вечера, лекций таких тоже не проймешь. К этим подросткам нужен подход особенный, индивидуальный, и, главное, неравнодушный, не формальный. Если по-настоящему, по-человечески пожелать мальчишку, который скрывает свой жизненный путь со скандалом, подумайте о его дальнейшей судьбе, найдите средства и формы воспитания, пути к его сердцу. Об этом и сказал

выступившим товарищам первый секретарь ГК КПСС Б. И. Балашов.

Не случайно никто из выступивших не привел примера индивидуальной работы с наиболее трудным контингентом подростков. Такая работа проводится слабо.

Серьезной критике подверглась деятельность и административных органов, в частности новой службы ОВД — инспекции по делам несовершеннолетних.

Большая беда — пьяный подросток. Подвояющаяся часть правонарушений совершается в состоянии опьянения. В докладе отмечалось, что в 1977 году немало ребят до 18 лет задерживалось на улице в нетрезвом виде, 35 — попали в медвытрезвитель. Подтверждая этот факт, начальник ОВД В. Е. Бурлаков почему-то ничего не сказал о том, как милиция борется с таким явлением. А борется она плохо. Работники торговли продают вино и водку подросткам, хотя это запрещено законом, и делают это совершенно безнаказанно.

В 115-м квартале, например, открыто пьют у магазинов и в других местах. Эту картину видят постоянно ученики 42-й школы. Об этом говорилось и в докладе, и в выступлении директора этой школы Т. В. Медведевой. А работ-

ники милиции придерживаются политики невмешательства. Даже опорный пункт в этом микрорайоне работает слабо.

В заключение перед участниками совещания выступил Б. И. Балашов. Он еще раз напомнил, что проблема, которая сегодня обсуждается, чрезвычайно важна. В работе по воспитанию подрастающего поколения должны объединить свои усилия партийные и общественные организации предприятий, комсомол, работники народного образования, административные органы. К этому делу надо приобщать и депутатов, домкомы, усилить профилактическую работу. Особенно большая ответственность лежит на тех должностных лицах, которые призваны в силу своего служебного долга заниматься воспитанием молодежи. Они есть на каждом предприятии. И главное, выполнять эту работу нужно не формально, а с душой, искать индивидуальный подход к каждому подростку. Человек оступившийся, особенно юный человек, требует к себе пристального внимания. Равнодушное отношение к нему равно преступлению перед обществом.

М. НЕСВЕТОВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

16 мая в 14 часов в большом зале ГК КПСС состоится день лектора городской организации общества «Знание».

В повестке дня лекции: «Советский образ жизни и современная идеологическая борьба», «Международное положение СССР».

